Geco 7x65 R Teilmantel 10,7g/165grs. Geco

Kategorie: Munition - Munition Langwaffen

Kaliber: 7x65 R **Zustand:** neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

zum Produkt auf Waffenpro.de

Geco 7x65 R Softpoint Teilmantel 10,7g/165grs. Produktbeschreibung:Die Geco 7x65 R Softpoint Teilmantel-Patrone ist unverwüstlich und immer gefragt. Sie spricht im Wildkörper zuverlässig an und sorgt für eine hohe Tiefenwirkung mit sicherem Ausschuss. Diese Patrone ist eine bewährte Wahl für Jäger, die auf Zuverlässigkeit und Performance setzen. Hauptmerkmale

Unverwüstlich: Bewährte Qualität und Langlebigkeit.

Zuverlässige Tiefenwirkung: Optimal für die Jagd auf mittelgroßes bis großes Wild.

Technische Daten

- Kaliber: 7x65 R

- Geschossgewicht: 10,69 g / 165 grs.

- Geschossart: Teilmantel

- Packungsgröße: 20 Stück

- Fluggeschwindigkeit V0: 800 m/s

- Fluggeschwindigkeit V100: 720 m/s

- Fluggeschwindigkeit V200: 644 m/s

- Fluggeschwindigkeit V300: 573 m/s

- Geschossenergie E0: 3424 J

- Geschossenergie E100: 2735 J

- Geschossenergie E200: 2191 J

- Geschossenergie E300: 1769 J

Lieferumfang[- 1x Packung Geco 7x65 R Softpoint Teilmantel (20 Stück) Warum dieses Produkt kaufen?[- Zuverlässige Tiefenwirkung: Ideal für die Jagd auf mittelgroßes bis großes Wild.[- Konsistente Expansion: Sorgt für hohe Wirksamkeit. - Bewährte Qualität: Hergestellt nach höchsten Standards in Deutschland.Bestellen Sie die Geco 7x65 R Softpoint Teilmantel 10,7g/165grs. bei WaffenPro und profitieren Sie von höchster Qualität und Performance.Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbserlaubnis.

Bitte die Preise unserem Onlineshop entnehmen.

zum Produkt auf Waffenpro.de

Bei uns im Shop können Sie auch Finanzieren.

Sonstiges:

letzt gibt es WaffenPro auch für Händler.

Sie können Sich unter "https://waffenpro-b2b.com '' registrieren.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

Waffen Pro

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon:

03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de